

Газета основана
10 декабря 1905 г.

28 ОКТЯБРЯ
2016 г.

ПЯТНИЦА
№ 105 (27177)

Наши адреса в Интернете:
www.krasrab.com, www.krasrab.net



Красноярский рабочий

КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Михалковы приехали...



Детская библиотека имени Сергея Михалкова, расположенная на правобережной улице Щорса в Красноярске, отметила на днях своё 40-летие.

По этому поводу в гости в «дедушкину» библиотеку приехали потомки великого русского

художника Василия Сурикова и знаменитого советского поэта Сергея Михалкова.

Красноярцы с энтузиазмом встречали внуков Сергея Владимировича: актёра, кинорежиссёра, телеведущего Артёма Михалкова и кинорежиссёра Егора Кончаловского, а также юную правнучку Марию Михалкову-Кончаловскую.

Стр. 9 »»

Гости Красноярска



Михалковы приехали...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Зал библиотеки был полон. Творческая встреча собрала читателей книг Сергея Михалкова и любителей российского кино. Конечно, больше всего было юных красноярцев, которые наизусть знают стихи и про знаменитого дядю Стёпу, и про уколы, и про то, что «у нас в квартире газ! А у вас?».

В последний раз десант Михалковых вместе с самим поэтом побывал в этой библиотеке на берегах Енисея в 1998 году. С тех пор многое изменилось. Дом книги преобразился, в его культурном пространстве уютно разместились кинозал, языковая лаборатория, детская игровая комната, современный компьютерный класс. Теперь это место больше, чем просто библиотека — это мощный центр просвещения и человеческого общения. Именно на переменах сделали акцент и потомки классика:

— Если бы у нас в Москве были такие библиотеки, то я был бы счастлив. Чтоб попасть только сюда, стоило, наверное, ещё раз приехать к вам, в Сибирь, в наш родовой город — Красноярск, — сказал Артём Михалков.

— Мы с дедом Сергеем Владимировичем здесь бывали. Замечательно, что библиотека приобрела такой вид. Как любовно всё вокруг отремонтировали, как разумно обустроили! Это теперь не просто полочки и книжки, а современный комплекс, где можно получить самые разнообразные знания. Чего здесь только нет, даже киносеансы можно устраивать. Это очень здорово, очень приятно... Я сейчас прошёл по всем залам и просто почувствовал, что дед жив, что он с нами, что дело его живёт, — добавил Егор Кончаловский.

В честь праздника гостей библиотеки удивили яркой экспозицией

иллюстраций народного художника России В. А. Чижикова, а также выставкой из семи графических картин, созданных юной Марией Михалковой для популярной книги «Наша древняя столица», которую в своё время написала её прабабушка Наталья Петровна Кончаловская.

Марии, дочери Егора Андреевича, всего 15 лет, но она уже зарекомендовала себя как самобытная художница, талантливый книжный иллюстратор.

— Моя первая картина была исторической, на ней попыталась изобразить летописца Нестора, как я его вижу. С него всё началось и в нашей историографии, и в литературе, потому что он написал «Повесть временных лет». И мои работы, представленные на выставке в библиотеке, тоже рассказывают об истории. Наверное, всем нам, представителям рода Суриковых-Кончаловских, интересна эта тема. В меру своих скромных сил стараюсь продолжить традицию, — рассказала Мария.

Маленькие красноярцы также удивили гостей из столицы своим

творчеством. Они представили рисунки для конкурса «Живой родник» по произведениям Сергея Михалкова. Прямо на встрече потомки поэта наградили ребят памятными призами и дипломами.

Не осталась в свой день рождения без подарка и сама библиотека. От Российского фонда культуры она получила статуэтку дяди Стёпы и тысячу книг.

Кстати, в библиотеке имени Сергея Михалкова праздничные мероприятия шли несколько дней — с 24 по 27 октября. Состоялись творческие встречи, в том числе и с членами Содружества библиотек имени Сергея Михалкова. Гости приехали со всей России, а также из Польши и даже Ирландии.

Ну а семья Михалковых, по завещанной традиции, посетила красноярский музей-усадьбу своего великого предка Василия Ивановича Сурикова. А в Доме кино на проспекте Мира состоялись творческие вечера наших гостей и просмотр их фильмов.

Марианна ВДОВЕНКО.
Фото автора.

Досье «КР»

Егор Андреевич КОНЧАЛОВСКИЙ, сын Андрея Сергеевича Кончаловского и актрисы Натальи Аринбасаровой, родился 15 января 1966 года в Москве.

Режиссёр более десятка картин — «Я был советским писателем» (1996), «Антикиллер» (2002), «9 мая. Личное отношение» (новелла «Праздник со слезами на глазах», 2008), «Консервы» (2007), «Сердце моё — Астана» (2012).

Артём Никитич МИХАЛКОВ, средний сын Никиты Михалкова, родился 8 декабря 1975 года в Москве.

Сыграл около трёх десятков ролей в кино — «Сибирский цирюльник» (1999), «9 рота» (2005), «Утомлённые солнцем — 2: предстояние» (2010), «Духless». Режиссёр кинокартин: «Остановка» (совместно с Ильёй Хражновым, 1998), «Страсти по России» (2003), «Москва, я люблю тебя!» (новелла «Работа», 2010), «Ставка на любовь» (2016).

Мария Егоровна МИХАЛКОВА-КОНЧАЛОВСКАЯ, дочь Егора Кончаловского, родилась 5 июня 2001 года. Ученица Краснопресненской художественной школы.



Фонд культуры вручил библиотеке тысячу книг и статуэтку дяди Стёпы.